



И [посетители нашего сайта](#) , и [мы сами](#) неоднократно обращали внимание на странности в работе музей [мемориального комплекса в Змиёвской балке.](#)

Но ситуация с каждым годом только ухудшается, поэтому мы решили обратиться с открытым письмом к ростовскому градоначальнику:

Уважаемый господин Горбань,

Хотим обратить Ваше внимание на, скажем так, очень странную ситуацию, которая последние годы складывается вокруг музея мемориального комплекса «Жертвам фашизма» в Змиёвской балке. Простым ростовчанам и обычным гостям нашего города в этот музей практически попасть невозможно. Даже в такие памятные дни как 14 февраля, 9 мая, 22 июня...

Мы и посетители нашего сайта неоднократно обращали внимание на дикость этой ситуации.

В канун празднования 70-летия Великой Победы мы получили несколько сотен обращений с вопросом: как в эти памятные дни будет работать музей в Змиёвской балке? В ответ на тот вопрос мы могли только процитировать полученный ещё три года назад ответ ростовского управления культуры, что «музейная экспозиция будет открыта для посещений в дни государственных праздников и памятных дат». Правда, как показала практика прошедших лет, к «государственным праздникам» в ростовской администрации 9 мая не относят.

Вот и в этом году 9 мая – в день 70-летия Победы, - музей на Змиёвском мемориальном комплексе был закрыт. В этот день мемориальный комплекс посетило несколько тысяч человек. Шли целыми семьями, большими компаниями, было очень много молодёжи, что особенно радовало... - И все они тыкались в закрытые двери музея мемориального

Глумление над памятью.

Опубликовал: Владимир Левендорский
12.05.2015 10:33

комплекса.

Вы все любите с трибун произносить громкие фразы о патриотическом воспитании. Но для пяти-шестилетнего малыша или подростка двенадцати-четырнадцати лет, пришедших на мемориал со своими родителями, дедушками, бабушками, небольшая экскурсия по музею мемориала стоит в плане воспитания патриотизма сотен Ваших призывов к патриотизму на митингах!

Неужели нельзя было попросить десяток Ваших чиновником подежурить в музее всего по полдня? А если им это было, как говорят у нас в Ростове, «западло», то можно было заранее обратиться к ростовчанам. И, наверняка, нашлись сотни, тысячи горожан – в том числе и квалифицированные историк-краеведы,- которые согласились бы в эти святыне для всех дни подежурит в музее мемориального комплекса.

Особый цинизм этой ситуации придавало то, что, как нетрудно было заметить, в музее пряталось от трёх до пяти работников полиции. От кого они там прятались? Или они охраняли, защищали музей? От кого? От тех, кто шёл почтить память жертв фашизма?!

Глумление над памятью.

Опубликовал: Владимир Левендорский
12.05.2015 10:33



Видеоролик по случаю 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Писать о войне в 2015 году — это уже



Глумление над памятью.

Опубликовал: Владимир Левендорский
12.05.2015 10:33

